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Analyse de la situation

— T~

Fonction de type « Affine »

Fonction Rationnelle {inverse)

y=ax+b K U
y = ax = X N pa
y = constante - « »ﬂm%m

Autre situation

Si nous avons ...

Si nous avons ...

Si nous avons...
Les deux regles

Sinous avons ...
Le montant a « partager »

2 points: 1 point et la pente y = 5x—
(0,2) et(3,8) (4,5)eta=3 y=3x+4 k =60
¥ \ ¥
Pente (a) uﬂmwmumw variation Alors if faut trouver le X | y | xfoisy
€ B « couple solution » en 3 20 60
>< oy utilisant la méthode de > 12 60
= - hoi . 10 6 60
Dx v J— ton choix {comparaison) — - =
¥ M v
5x-6=3x+4
Trouver « b » Trouver « b » 5X-3x=4+6
En remplagant un point x et En remplacant un point x 2x= wo
y par un des deux points ety par un des deux \x -
donnés. points donnés. Alors y =
3{5)+4=19 |
¥ \ \ Finalement, nous obtenons
i i la regle
m:m&mams_w _M#MM obtenons T:m_mEmﬁMﬁ :,o_ﬂm obtenons Finalement, nous obtenons mOm
g aregie Le couple solution - ——
y=2x+2 y=3x-7 (5, 19) X




